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TIPS & TRICKS           06                             

 OFFROAD 
 SEAL DOCTOR 

 Alat za brzi popravak propuštanja ulja iz prednje vilice WP48 

 

 
 

 

 

 

Najčešći uzrok propuštanja ulja iz prednje vilice jest nakupljanje nečistoća unutar  

   prostora brisača i semeringa vilice. Inače je za rješavanje i popravak potrebno   
   rastavljanje vilice što iziskuje dosta vremena te specijalne alate. 

S ovim genijalnim alatom imate mogućnost brzog i jednostavnog popravka prednje  

vilice na stazi, tijekom utrke ili netom prije vožnje. Time štedite na  troškovima popravka  

a možete nesmetano nastaviti vožnju zadržavajući ispravan i nesmetan rad prednje vilice. 

 

SEAL DOCTOR - za lagano uklanjanje prljavštine sa semeringa prednjih vilica.  

Bilo u garaži ili direktno  na stazi i natjecanjima, ovaj alat produžuje vijek  trajanja vilica te 
otklanja uzrok   propuštanja ulja. Odgovara za WP 48 mm. 

   „Must have“ svakog ozbiljnijeg enduro-cross vozača. 
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Korištenje ovog alata je jednostavno, potrebno je samo spustiti brtveni brisač prašine  

( slika 1)  te umetnuti alat  (slika 2). Zatim alat potisnuti  prema gore unutar semeringa  

vilice te okrećući alat povlačiti ga natrag prema dolje. Ovime  nakupljene nečistoće  

izvlačite iz semeringa. Također možete provući brtveni brisač za prašinu kroz donji zub 
alata kako biste i njega  očistili. Prostor između brisača i semeringa dobro očistite i vratite  

brisač prašine na svoje mjesto. 

 
                 
 
           Kataloški broj:  78129994000   
           Cijena: 225,00 kn 

 

Kako naručiti? 
Pošaljite  podatke za slanje ( ime i prezime, adresa, broj telefona) na e-mail     moto.spica@vz.t-com.hr 

Isporuka: u roku 2-3 radna dana za svu robu sa skladišta. Robu šaljemo HP-expressom, trošak dostave 

nije u cijeni proizvoda i dodatno se plaća prema cjeniku Hrvatske Pošte d.d. 
 

 
 

 
 
 

 
           

 
Varaždin, 10.12.2019. 
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